

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 4 «Фандрейзинг і презентація наукових та освітніх проєктів»</b>
Рівень ВО	Третій (освітньо-науковий) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок /Фінанси і кредит
Форма навчання	Очна (денна, вечірня)
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4 семестр, 4 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 14 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів <b>Теслюк Софія Анатоліївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	До ОК, вивчення яких передуює дисципліні, належать: «Цифрові фінанси», «Фінансовий менеджмент».
Що буде вивчатися	В процесі вивчення курсу аспіранти вивчатимуть як залучити додаткові ресурси для реалізації власного проєкту, створити умови ефективного фандрейзингу; здійснювати пошук гранту тощо, скласти ефективну заявку на отримання гранту.
Чому це цікаво/треба вивчати	Навички фандрейзингу допоможуть у пошуках ресурсів на реалізацію наявних та нових наукових ідей, зможуть допомогти ефективно реалізувати освітні цілі шляхом реалізації освітніх проєктів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 3. Набути універсальних навичок дослідника, зокрема дотримуватися професійної етики, академічної доброчесності та захисту прав інтелектуальної власності.

	<p>ПРН 5. Мати концептуальні та методологічні знання, достатні для виконання та представлення самостійних наукових досліджень у сфері фінансів, банківської справи та страхування та високому професійному рівні.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ФК 1. Здатність проводити та представляти самостійні наукові дослідження у сфері фінансів, банківської справи та страхування на високому фаховому рівні, досягнення наукових результатів, що створюють нові знання.</p> <p>ФК 2. Здатність виявляти, ставити, вирішувати проблеми теоретичні та практичні проблеми та генерувати нові наукові ідеї в сфері суспільних фінансів та фінансової безпеки, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень.</p>